

Пропозиції до бюджету — 2020 Музиківської ОТГ					
№ з/п	П.І.П.	Контактні дані (телефон, ел. адреса) (за наявності)	Зміст пропозиції	Результати розгляду пропозиції бюджетною комісією**	Примітки (вуличне опитування, онлайн-форма, скриньки)
1	Позняк Дарія Дмитрівна	с.Східне, вул.Ювілейна, 1, тел. 0671635481	1. Освітлення вул.Південна, Українська, Молодіжна, Миру (покращення). 2. Шкільне радіо. 3. Дискотека. 4. Освітлення стадіону. 5. Сміттєві урни по селу. 6. Огородження стадіону.	1. Передбачити кошти на організацію вуличного освітлення в рамках Програми з благоустрою території Музиківської ОТГ на рівні 2019 року. Колісніченко Л.Л. включити заявлені вулиці до пріоритетного списку реконструкцій та ремонтів систем вуличного освітлення. Частина вулиць буде освітлено до кінця 2019 року. 2. Трибушній Т.В. проводити пошук додаткового фінансування в грантових програмах. Директору школи Місюрі А.М. розглянути можливість створення шкільного радіо в рамках фонду запланованого на розвиток освіти на рівні 2019 року. 4. Передбачити кошти на організацію вуличного освітлення в рамках Програми з благоустрою території Музиківської ОТГ на рівні 2019 року. Колісніченко Л.Л. включити освітлення стадіону до пріоритетного списку реконструкцій та ремонтів систем вуличного освітлення 5. Старості СТО Вові Т.О. вивчити дане питання (кількість необхідних урн) для включення до Програми з благоустрою території. 6. Передбачити фінансування після узаконення земельних ділянок під стадіонами (на 2021-2022 роки)	опитування в школі
2	Посунько Антоніна Сергіївна	с.Східне, вул.Миру, 27, тел. 0983812122	Водопостачання: с.Східне, вул. Чорновола, Шкільна, Поштова, Будівельників. Підвід води до адмінбудівель. Водлпостачання с. Загорянівка та с.Шкурунівка. Заміна насосів.	Передбачити співфінансування у сумі 770,0 тис. грн на реалізацію спільного проекту з Програмою ДОБРЕ "Капітальний ремонт водопровідної мережі північної частини с.Східне та с. Загорянівка" . Розглянути можливість використання інфраструктурної субвенції на 2020 рік на покращення системи водопостачання в Східненському територіальному окрузі.	вуличне опитування
3	Новохацька Людмила Олександрівна	с.Загорянівка, вул.Вишнева, 7, тел. 0967474000	Покриття доріг в населеному пункті (частина вулиці між Б.Хмельницького та Херсонська)	Передбачити кошти на облаштування доріг в неселених пунктах в рамках Програми з благоустрою території Музиківської ОТГ та капітальних видатків на рівні 2019 року. Колісніченко Л.Л. включити заявлені вулиці до пріоритетного списку реконструкцій та ремонтів.	вуличне опитування

4	Анцибор Н.В.	с.Східне, тел. 0965860200	1. Доробити воду, 2. дорогу, 3. освітлення. 4. Розширення садочка.	1. Передбачити співфінансування у сумі 770,0 тис. грн на реалізацію спільного проекту з Програмою ДОБРЕ "Капітальний ремонт водопровідної мережі північної частини с.Східне та с. Загорянівка" . Розглянути можливість використання інфраструктурної субвенції на 2020 рік на покращення системи водопостачання в Східненському територіальному окрузі. 2. Реконструкція дороги Східне-Загорянівка до М-14 не відноситься до проектів, що фінансуються виключно за місцевий бюджет. Запланувати кошти на співфінансування проекту ремонту дороги при фінансуванні з інших джерел - обласний чи державний бюджет. 3. Передбачити кошти на організацію вуличного освітлення в рамках Програми з благоустрою території Музиківської ОТГ на рівні 2019 року.4. Проводити пошук додаткового фінансування через державні та міжнародні програми. Передбачити співфінансування у разі залучення коштів. Кошти з місцевого бюджету передбачити на 2021 рік.	вуличне опитування
5	Чихун Лілія Леонідівна	с.Східне, вул.Східна, 14	Освітлення вулиць.	Передбачити кошти на організацію вуличного освітлення в рамках Програми з благоустрою території Музиківської ОТГ на рівні 2019 року.	вуличне опитування
6	Кузнцова Світлана Олександрівна	с.Музиківка, вул. Ангарна, 3а, тел. 0955025871	Дитячий садок (дуже довго йде реконструкція).	Подати проект реконструкції Музиківського-ясла-садку на ДФРР на 2020 рік. Передбачити співфінансування на реалізацію проекту у бюджету 2020 року на рівні бюджету 2019 року	вуличне опитування
7	Ткачук Н.	с.Музиківка, вул. Херсонська	Мост через балку біля школи вул.Ангарна	Колісніченко Л.Л. вивчити питання вартості побудови офіційного пішохідного мосту. Запропонувати мешканцям залучити кошти грантових програм для вирішення даного питання. Питання не є пріоритетним , бо є альтернативний міст через річку. Запланувати вирішення проблеми на 2021-2022 роки.	вуличне опитування
8	Ртіщева Любов Вікторівна	с.Музиківка, вул. Херсонська, 4	Пошта, доплачувати поштарям (хоча б 1000 грн. кожному)	Не є компетенцією сільської ради.	вуличне опитування
9	Фесюк Ірина Миколаївна	с.Музиківка, вул. Набережна, 9	Відсутня санітарна кімната на базарі (закупити матеріали для будівництва туалета).	Передбачити співфінансування у сумі 500,0 тис. грн на реалізацію спільного проекту з Програмою ДОБРЕ "Створення інфраструктури торгівлі". Передбачити у Програмі з благоустрою території Музиківської ОТГ кошти на поточний ремонт та очищення вже існуючих вуличних туалетів.	вуличне опитування

10	Паршенко Анатолій Іванович	с.Музиківка	1.Пошта. 2. Освітлення вул. Херсонська.	1. Не є компетенцією сільської ради. 2. Освітлення змонтовано у 21019 році. Чекаємо погодження всієї документації та підключення від Херсонобленерго.	вуличне опитування
11	Лукічов Станіслав Миколайович	с.Музиківка вул. Смішко б.17, тел. 0990043914	1) Ремонт будинку культури.2) Відновити Парк Героїв в другій Світовій війні.3) Відкриття дитячого майданчика в центрі села. 4) Побудувати альтанку для перегляду фільмів під відкритим небом.5) Закласти кошти на святкування дня села, а саме на запрошення артистів або акторів з Херсонського драм театру. 6) Завершити роботу з місцевим ринком. 7) Встановити знаки де буде попередження про викидання сміття штраф.	1. Ремонт будинку культури в Музиківці включений до стратегії ррозвитку громади і запланований на 2022 рік. 2) Частина території скверу слави та пам'яті задіяна при добудові Музиківського будинку культури, тому його реконструкція запланована на 2022 рік. Ремонт обеліску запланований на 2020 рік за кошти місцевих підприємців. 3. Вести пошук коштів міжнародних програм для реалізації проекту, при отриманні гранту запланувати кошти на співфінансування 4. Вести пошук коштів міжнародних програм для реалізації проекту, при отриманні гранту запланувати кошти на співфінансування. Включити облаштування вуличного місця для перегляду фільмів до проекту реконструкції Музиківського БК. 5. Об'єднати Програму розвитку культури та Програму святкування загальнодержавних свят та запланувати кошти на її реалізацію. Виконавцями програми визнати директорів БК. Виконавцям програми обрати пріоритетні напрямки використання коштів. 6. Передбачити співфінансування у сумі 500,0 тис. грн на реалізацію спільного проекту з Програмою ДОБРЕ "Створення інфраструктури торгівлі". 7. Комунальним підприємством розглянути потребу встановлення знаків. Котовій Н.М. провести інформаційну кампанію в газеті "Музиківський вісник"	онлайн-форма

12	Гажур Богдан Олександрович	с. Музиківка, вул. Херсонська, буд. 22, тел. 0665412153	<p>Вважаю, що в нашій громаді існує проблема з автошляхами, а саме з їхнім покриттям та благоустроєм. Наведу приклад: на ділянці дороги, яка пролягає від асфальтованої частини вул. Херсонської до мого будинку номер 22 (ця проблема стосується не тільки цієї ділянки, а й взагалі всього не асфальтованого сектору нашої громади). На початку цього року на цій ділянці дороги було виконано підсипання гравієм це звісно добре, але чому підсипали тільки 30 відсотків провулку невідомо, напевно влада не помітила, що далі теж проживають люди (або скінчилися кошти), яким теж в дощову погоду треба іздити і ходити. Я, наприклад, після рясних дощів не маю змоги, через багнуку, заїхати автівкою у двір та вимушений лишати її посеред проїжджої частини поки багнука не підсохне і це в 21 столітті. Оскільки дорога не асфальтована вона заростає травою, яку ні хто не косить (тільки я і ще декілька осіб на проміжку свого двору викошую траву на дорозі та узбіччі, але вважаю, що це не наш обов'язок) за літо трава висихає і становить велику небезпеку займання, а це, звісно, загрожує життю та матеріальним цінностям громадян. Також висока суха трава на узбіччі псує лакофарбове покриття автівок, тож мої друзі приїджають тепер до мене вкрай рідко, їм просто шкода машини.</p> <p>Освітлення на вулиці відсутнє, тож вночі доводиться користуватися ліхтариками. Взимку кучугури снігу можуть лежати тиждень (2018 рік), або доводиться наймати техніку за власний кошт (2017 рік), хоча я мешкаю не так далеко від центру селища, а складається враження, що поза всією цивілізацією і я знаю таких як я багато, бо проживаємо ми на мало заселених вулицях. Тож, як ми бачимо проблем багато і витратити кошти бюджету є куди. Я згоден, що витратити кошти, здавалося б, де стоїть "три хати" не доцільно, але ми одна громада і потреби маємо однакові. Пропоную розробити дієву програму, механізми вирішення проблем благоустрою шляхом додаткового оподаткування, або шляхом розширення спектру платних послуг К.П. та оприлюднення їх через друковані засоби зв'язку з громадськістю (газета, оголошення)</p>	<p>1. Запланувати кошти на облаштування доріг в населених пунктах на рівні 2019 року. Колісніченко Л.Л. включити ремонт провулків білощобеним покриттям у пріоритетний список ремонтів. 2. Запланувати кошти в Програму з Благоустрою території на очистку снігу з урахуванням провулків. Залишити першочерговість розчистки головних та густонаселених вулиць. 3. Запланувати кошти в програму з благоустрою території на боротьбу з карантинними бур'янами. Колісніченко Л.Л. контролювати використання коштів та виконання робіт.</p>	онлайн-форма
----	-------------------------------	--	--	--	--------------

13	Гажур Марина Георгіївна	С. Музиківка, вул. Херсонська, 22, marigazhur@gmail.com	Відновлення паркової зони біля монастиря. Відновлення парку, встановлення лавочок, створення квіткових клумб.	Частина території скверу слави та пам'яті задіяна при добудові Музиківського будинку культури, тому його реконструкція запланована на 2022 рік. Ремонт обеліску запланований на 2020 рік за кошти місцевих підприємців.	онлайн-форма
14	Гажур Марина Георгіївна	С. Музиківка, вул. Херсонська, 22, marigazhur@gmail.com	Висадку та полив дерев вздовж дороги від в'їзду в село.	Запланувати кошти в Програмі Благоустрій на рівні 2019 року	онлайн-форма
15	Кошкодан Тетяна Романівна	с.Музиківка, вул. Смішко, 14, тел. 0668206221	Очищення води (фільтри).	Запланувати кошти в Бюджеті на 2020 рік на продовження заміни труб в системі водопостачання та очистки артезианських свердловин. Після завершення ремонту всієї мережі розглянути можливість доочистки питної води.	вулична акція
16	Петрова Яна Олександрівна	с.Музиківка, вул.Смішко, 13, тел. 0954037859	Не завжди горить світло на вул.40 р. Перемоги в темний час. Відсутнє місце для молоді, де можливо в холодний період проводити перегляд фільмів чи мультяшок.	1. На момент розгляду питання щодо ліхтаря було вирішено. 2. Директору БК Фесюк І.М. та молодіжному працівнику Котовій Н.М. використовувати приміщення бібліотеки для організації заходів для молоді.	вулична акція
17	Загоруйко Віталій Володимирович	с.Музиківка, вул.8 Березня, 13	Футбольна команда (тренер, заняття).	Запланувати кошти на рівні 2019 року (оплата праці 1,5 ставки інструктора по спорту, підвезення спортивних команд на змагання, придбання інвентарю та ін)	вулична акція
18	Компаніченко Ольга Іванівна	с.Музиківка, вул.Київська, 32	Асфальтування вул.Київської	Запланувати кошти на облаштування доріг в населених пунктах на рівні 2019 року. Колісниченко Л.Л. включити ремонт вищевказаної вулиці у пріоритетний список ремонтів.	вулична акція
19	Кузьменко Геннадій Георгійович	м.Херсон, пров.Чехова, 10	До клубу довести воду, вбиральні, каналізація.	Не мешканець громади. Реалізація пропозиції має бути завершена до кінця 2019 року.	вулична акція
20	Усне опитування в Музиківці		Вуличне освітлення вулиць Херсонська і пролетарська	Система освітлення змонтована, чекаємо підключення Херсонобленерго	вулична акція
21	Усне опитування в Музиківці		Окремий ясла садок (не в школі)	Запланувати кошти на рівні 2019 року , подати проект до ДФРР	вулична акція
22	Усне опитування в Музиківці		Безпечне та чисте покриття на дитячому майданчику в ясла-садку в Музиківці	Запланувати кошти в програмі Освітній простір та доручити завідувачу ясла-садка вирішити дане питання.	вулична акція
23	Усне опитування в Музиківці		Тротуар по вулиці І Травня	Колісниченко Л.Л. прорахувати вартість проекту та запланувати на 2020 рік при наявності вільного залишку коштів.	вулична акція
24	Усне опитування в Музиківці		Компенсація за придбання ліків при Хворобі Паркінсона	Болюк М.М. провести аналіз всіх захворювань які потребують компенсації вартості ліків та винести на розгляд сесії сільської ради. Передбачити кошти у разі наявності вільного залишку коштів.	вулична акція
25	Усне опитування в Музиківці		Зміна податкової бази - звільнити пенсіонерів від сплати податку на нерухомість	Розглянути дане питання повторно при встановленні ставок податків та зборів на 2021 рік	вулична акція

26	Усне опитування в Музиківці		Замінити застину водопроводу по вулиці В.Карла/Тваринників біля домоволодіння Гладченко Л.А. Вода має різкий неприємний запах та осад.	Запланувати кошти в Бюджеті на 2020 рік на продовження заміни труб в системі водопостачання та очистки артезианських вод. Після завершення ремонту всієї мережі розглянути можливість доочистки питної води.	вулична акція
27	Мешканці с.Загорянівка		Вирішити питання з графіком централізованого водопостачання в с. Загорянівка. Придбати екскаватор для КП"Струмок-2" для відключення боржників	Питання вирішуються з залученням техніки місцевих підприємств. Придбання техніки для комунальних підприємств вважаємо недоцільною.	вулична акція
28	Чихун О.В.	с.Загорянівка, вул. Херсонська, 11	Вуличне освітлення по вул. Херсонська	Передбачити кошти на організацію вуличного освітлення в рамках Програми з благоустрою території Музиківської ОТГ на рівні 2019 року. Колісниченко Л.Л. включити заявлені вулиці до пріоритетного списку реконструкцій та ремонтів систем вуличного освітлення.	вулична акція
29	Усне опитування в Загорянівці		Ремонт вже існуючої лінії вуличного освітлення та покращення освітленості вулиць	Передбачити кошти на організацію вуличного освітлення в рамках Програми з благоустрою території Музиківської ОТГ на рівні 2019 року. Колісниченко Л.Л. включити заявлені вулиці до пріоритетного списку реконструкцій та ремонтів систем вуличного освітлення.	вулична акція
30	Усне опитування в Загорянівці		Змонтувати лінію вуличного освітлення по вулицям Херсонська та Набережна	Передбачити кошти на організацію вуличного освітлення в рамках Програми з благоустрою території Музиківської ОТГ на рівні 2019 року. Колісниченко Л.Л. включити заявлені вулиці до пріоритетного списку реконструкцій та ремонтів систем вуличного освітлення.	вулична акція
31	Усне опитування в Загорянівці		Відремонтувати частину дороги біля Загорянівської бібліотеки між вулицями Херсонська та	Запланувати кошти на облаштування доріг в населених пунктах на рівні 2019 року. Колісниченко Л.Л. включити ремонт вищевказаної вулиці у пріоритетний список ремонтів.	вулична акція
32	Дубровна Світлана Володимирівна	с. Музиківка, І Травня, 40	Пішохідна доріжка від Танку до перехрестя вулиць ІТравня та В.Карла	Колісниченко Л.Л. прорахувати вартість проекту та запланувати на 2020 рік при наявності вільного залишку коштів.	
33	Добош Нінель Трибушний Віктор	с. Музиківка, вул. І Львівська	Виділити кошти для ювілярів пенсіонерів з розрахунку 200 грн на людину.	Об'єднати Програму розвитку культури та Програму святкування загальнодержавних свят та запланувати кошти на її реалізацію. Виконавцями програми визнати директорів БК. Виконавцям програми обрати пріоритетні напрямки використання коштів.	вулична акція
34	Гажур Марина Георгіївна	с. Музиківка, Херсонська, 22	Ремонт частини дороги на повороті в. Карла-Херсонська	Роботи виконані в 2019 році за кошти програми з благоустрою території.	електронне опитування



The image shows a large grid with 30 columns and 20 rows. The grid is divided into sections by thicker lines that create a header row, a footer row, and several large rectangular blocks. Specifically, the grid has a header row at the top, followed by five large blocks of 15 rows each, and a footer row at the bottom. Each of these five large blocks is further subdivided by vertical lines into 30 columns.